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Castilla-La Mancha




	Dirección Provincial de Toledo de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes

I.E.S. Guadalerzas
Avenida de Europa 6,  45470  Los Yébenes  (Toledo)

Tlf: 925-348269  Fax: 925-348164

e-mail: 45005689.ies@edu.jccm.es / www.guadalerzas.es



En Los Yébenes, a 2 de junio de 2016

Estimadas familias,

Una vez publica la Resolución de 25/05/2016,  de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se realiza la convocatoria pública para la concesión de ayudas en especie consistente en el uso de los libros de texto del alumnado de educación primaria y secundaria obligatoria matriculado en centros públicos y privados concertados de CLM en el curso 2016-2017 (DOCM  1 de junio 2016), les informamos:

1.¿Quién puede presentar la solicitud?
Podrán presentar solicitud de participación los padres o tutores del alumnado que en el curso 2016/17 vaya a estar matriculado en los cursos de 1º a 4º de educación secundaria.  La participación en esta convocatoria está regulada por la Orden de 17/05/2016 y la Resolución de 25/05/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes.
El plazo único para presentar las solicitudes es desde el 2 de junio al 30 de junio, ambos incluidos.  El medio de presentación es telemático a través de la Secretaria Virtual de la plataforma Educativa Papas 2.0 (https://papas.educa.jccm.es) con las claves de Usuario y Contraseña que ya poseen y han usado en otras ocasiones (en caso de no tener estas claves, haberlas perdido o bloqueado pueden pedirlas en la Secretaría del centro con el DNI de cada padre o tutor).
2. Consideraciones previas.
- Solicitud única para el alumnado.

- Los libros son gestionados por el centro educativo.

- Los libros de texto que recibirá el alumnado en préstamo en el curso 2016/17 son los que ha sido adquiridos en el marco de las convocatorias de ayuda resueltas en el curso académico 2014/15 para 1º y 3º de secundaria. Estos libros forman el inventario de libros del centro.

- La renta per cápita del 2015 no podrá ser superior a 4.250 €. (Cálculo en la Renta: casillas 380+395 dividido entre miembros de la unidad familiar a 31 de diciembre de 2015).
- La ayuda será destinada a la adquisición de libros de texto correspondientes a las materias troncales y en el caso del alumnado matriculado en el  PMAR deben ser libros de texto correspondientes a los ámbitos.

- En 2º y 4º de secundaria el centro adquirirá libros nuevos por importe máximo de 130€ por alumno beneficiario.

- El alumnado que tiene libros en préstamo en el curso 2015/16 está obligado a la entrega de estos libros al centro al finalizar el curso en la fecha establecida por el centro educativo.

- El alumnado que dude de la promoción o repetición para el curso próximo es conveniente que realice la solicitud para los dos posibles casos.

3. Rellenar y grabar la solicitud.
Seleccionado el trámite en Secretaría Virtual de la Plataforma Papas 2.0 aparece ya la pantalla en la que debemos ir cumplimentando nuestra solicitud: 

- Rellenar los datos del alumno/a y del resto de integrantes de la unidad familiar a 31/12/2015. 
- Cumplimentar el campo de los de minusvalía y familia numerosa, en su caso. 

- Para la consideración de los datos de renta del ejercicio 2015, cada tutor puede autorizar al cruce de datos con la Agencia Tributaria mediante la firma de la solicitud presentada (se recomienda esta opción) o adjuntar toda la documentación acreditativa indicada en la base sexta de la Orden de Bases la de Convocatoria publicada (DOCM 20/05/2016). Si se prevé aportar documentación digitalizada primero tiene que escanear y guardar el fichero en formato pdf para posteriormente adjuntarlo cuando haya terminado de cumplimentar los datos de texto.  
- Después, el programa muestra un borrador de la solicitud que hemos cumplimentado. Debemos comprobar que todo está correcto.  
 - Si detectamos algún error podemos pulsar el botón “volver” y corregiríamos el dato. 
- Si todo es correcto, firmamos nuestra solicitud con nuestras claves de Papás 2.0. 
- Escribimos nuestras claves y pulsamos el botón verde para proceder a la firma electrónica de la solicitud.

- IMPORTANTE: es preciso que ambos tutores firmen la solicitud con usuario y contraseña.
4. Información de la resolución del proceso.

- La presentación de la solicitud y el seguimiento administrativo del proceso es responsabilidad del padre y la madre y/o tutores que presentan y firman la solicitud. 

- La información del proceso se realizará de forma individualizada en Papas y de forma conjunta en el Portal de Educación y en el tablón de anuncios de la Sede electrónica de Castilla La Mancha. Para localizar la información de su solicitud en los listados conjuntos publicados necesitará el “identificador” (número de registro) asignado en la presentación de la solicitud.

- Una vez cerrada la matrícula del alumnado la Comisión de Valoración de la Dirección Provincial procederá a valorar las solicitudes y mediante resolución del órgano instructor se publicará la lista provisional de solicitudes concedidas y denegadas.
-  Publicada la propuesta se abrirá un plazo de reclamación de diez días para que los interesados puedan alegar cuanto consideren oportuno, estas se presentarán en la Dirección Provincial de Educación, Cultura y Deportes.
- Examinadas las alegaciones presentadas, por parte de la Comisión de Valoración, por parte del órgano instructor se realizará la propuesta de resolución definitiva de solicitudes concedidas y denegadas con la cuantía del libramiento o subvención en su caso. El plazo máximo para resolver y notificar la resolución será de seis meses a contar desde el día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.
5. Obligaciones del alumnado beneficiario.

La participación en la presenta convocatoria supone la aceptación de las siguientes  obligaciones:
a) Cooperar con la Administración en cuantas actividades de comprobación y control que se lleven a cabo para asegurar el uso adecuado de los libros.

b) Usar correctamente los libros de texto prestados y, en la forma prevista en la convocatoria, reintegrarlos en buen estado al centro docente una vez finalizado el curso escolar.

c) Reponer el material deteriorado o extraviado por parte de los representantes legales del alumnado cuando se produzca el deterioro o pérdida de los libros de texto por causas imputables al alumnado.

d) Devolver los libros de texto prestados cuando, además de incumplir las obligaciones enumeradas en los apartados anteriores, presenten absentismo escolar durante el curso. A estos efectos se considera absentismo escolar la falta de asistencia regular y continuada a clase del alumnado en edad de escolaridad obligatoria, sin motivo que lo justifique.

Tienen más información en el Portal de Educación, icono de Materiales curriculares (http://www.educa.jccm.es/alumnado/es/servicios-educativos/materiales-curriculares) y www.guadalerzas.es.

Atentamente,

Antonio Rojo Ruiz

Director del IES Guadalerzas
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