En el Diario Oficial de Castilla-La Mancha de fecha 17/04/2013, se publica la Resolución de 02/04/2013, de la Viceconsejería de Educación, Universidades e Investigación, por la que se convoca la realización de pruebas de acceso a ciclos formativos de formación profesional. 

Solicitudes: se realizan a través de la secretaría virtual de la plataforma Papás 2.0.

Plazo de presentación: del 18 de abril al 03 de mayo de 2013

Pago de tasas: para poder participar en las pruebas, los aspirantes deberán abonar el importe de 10 €  para las pruebas de grado medio y 15 € para las pruebas de grado superior.
Las tasas se abonan previamente a la presentación de la solicitud, mediante el modelo 046 que se puede cumplimentar en la siguiente dirección: https://tributos.jccm.es.

Instrucciones para cumplimentar el modelo 046, aquí

Admisión provisional: La admisión provisional se facilitará de forma individualizada a través de la secretaría virtual de la plataforma Papás 2.0 a partir del día 28 de mayo.


Reclamación a la resolución provisional: se podrá presentar a través de la secretaría virtual de la plataforma Papás 2.0 hasta el día 3 de junio.


Admisión definitiva: La admisión definitiva se facilitará de forma individualizada a través de la secretaría virtual de la plataforma Papás 2.0 a partir del día 17 de junio.



Fecha de realización de los exámenes:  Las pruebas de acceso se realizarán los días 19 y 20 de junio, y 4 y 5 de septiembre.


Resolución completa con toda la información aquí
Calendario del proceso, aquí
