Se abre el plazo de inscripción en las Pruebas Libres para la obtención del título de Bachiller correspondiente al año 2014.
 

Las pruebas para la obtención del título de Bachiller tendrán lugar en el IES Alfonso X el Sabio de la ciudad de Toledo el día 3 de abril. El plazo de inscripción para la convocatoria de 2014 será del 13 al 28 de febrero de 2014. 
Las condiciones para participar en ellas se limitan a estar en posesión del título de graduado en ESO, tener veinte años cumplidos el día de celebración de las pruebas y no estar matriculado en bachillerato de manera oficial. 
Las pruebas están organizadas en dos ejercicios, el primero de ellos se corresponde con las materias comunes del Bachillerato y el segundo será diferenciado según las modalidades de bachillerato. En este segundo ejercicio, el aspirante deberá elegir cuatro materias correspondientes a la modalidad escogida para las pruebas. 
Puede obtenerse más información en los Servicios Periféricos de Educación, Cultura y Deportes y en la Consejería de Educación, Cultura  Deportes (Servicio de Educación de Personas Adultas). 
